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Az Országos Rally Bajnokság 2026-os szezonja Veszprémben veszi kezdetét. 
A bajnoki sorozatnak immár kilenc éve meghatározó része a Peugeot Kupa. 
A Peugeot magyarországi forgalmazója idén is mindent megtett azért, hogy 
az MNASz-el közösen, a korábbi évek színvonalán tudja megszervezni a 
Peugeot 208 Rally Cup Hungary sorozatot.  

Egyforma versenyautók, folyamatosan ellenőrzött technikai szabályok, 
pénzdíjazás, bajnokoknak járó extra verseny lehetőség és az alsóbb osztály 
győzteseinek támogatása jellemzi a Kupát. 
 
Kilencedik szezonja indul a Peugeot 208 Rally Cup Hungary sorozatnak. A versenyautó, a 
Peugeot 208 Rally4 önmagában is bizonyított, hiszen a Kupa tavalyi bajnok párosa, a 
Viszló Csaba - Maricsek Miklós kettős nem csak a Peugeot Kupát, hanem az RC4 
kategóriát és az ORB 2WD kupát is megnyerte. Idén ők feljebb léptek, de a Kupasorozat 
tovább folytatódik rég, jól ismert párosokkal és új, fiatal tehetségekkel találkozhatunk a 
versenypályákon. 
 
Balkányi György, a Peugeot hazai ügyvezetője továbbra is elkötelezett támogatója a 
sorozatnak: „Sokat dolgoztunk azért, hogy idén is tudjuk folytatni a Peugeot Kupát. Nehéz 
helyzetben vannak a versenyrendezők, nehéz a versenyzőknek is megteremteni az 
induláshoz szükséges anyagi hátteret és nekünk sincs könnyű dolgunk. Látva partnereink 
odaadó munkáját, a Tagai Racing Technology és a PIRELLI hozzáállását, valamint legfőképp 
a versenyzőpárosok lelkesedését és tudni, hogy sokan a Peugeot Kupa lépcsőfokán keresztül 
jutottak el az abszolút bajnoki címig, így mi sem hagyhatjuk abba és idén is támogatjuk a 
sorozatot.” 
 
A Peugeot 208 Rally Cup Hungary a Tagai Racing Technology technikai felügyelete alatt 
kerül lebonyolításra. A Peugeot Sport hazai disztribútora folyamatosan segíti a 
csapatokat és biztosítja a sorozat fair működését. A Mez&Mol Kft., a PIRELLI 
versenyabroncsok forgalmazója idén is kedvezményesen szolgáltatja a párosok számára 
a gumikat és hasznos tanácsokkal látja el őket a megfelelő abroncs kiválasztásában. 
 
A Peugeot Kupa szakmai mentora Ifj.Tóth János. A hétszeres abszolút bajnok versenyző 
tanácsai minden fiatal pilóta számára hasznos segítséget nyújtanak a verseny elejétől a 
végéig. 
 
Hibján József és Szurovcsák István tavaly a második helyen végzett a Kupában. „A 
legelejétől kezdve része vagyok a Peugeot Kupának, talán csak egy évet hagytunk ki, még az 
1.6 szívó időszakban, de a Rally4-es autóval minden évben itt voltunk. Nagyon jól érezzük 
magunkat itt. Őszintén szólva, ha ez nem lenne, most nem versenyeznénk. Nehéz a 
gazdasági helyzetünk, de úgy voltam vele: ha lesz Kupa, akkor jövünk! Ameddig van Peugeot 
Kupa és megtehetjük, hogy versenyzünk, addig én szeretnék ennek a részese lenni. 
Sok ügyes pilóta érkezett, kemény év lesz, de ezért is szeretjük!” 
 
Zagyva Dorka harmadik szezonját kezdi a Peugeot 208 Rally4-es versenyautójával. 
„Idén is erős mezőny lesz, biztos vagyok benne, hogy sokat fogunk tudni tanulni, fejlődni. Már 
a jó részeredményeknek is nagyon fogunk örülni. Ráadásul a kedvenc pályánkon kezdünk, 
szóval nagyon várom már, hogy elkezdődjön. Télen volt lehetőségem hóautózni, sokat 
tanultam. Túl vagyunk a verseny előtti tesztünkön, minden rendben volt. Kicsit az időjárási 
előrejelzéseket nézzük most többet a kelleténél, de bízom benne, hogy hétvégére kisimul az 



 
  
 

 

 

idő és sok szurkolót láthatunk a pályák mellett.” 
 
Tellér Antal lányával, Antóniával versenyzik. 
„Nagyon örülünk a Kupának! Azt gondolom, hogy ezekben a nehéz években mi, versenyzők 
ennyivel tudjuk a magyar ralit támogatni, hogy itthon megyünk, amikor tudunk. Próbáljuk 
itthon jól érezni magunkat, kiszolgálni a közönséget és működésben tartani szeretett 
sportunkat. 
Komoly mezőny alakul ki, ahogy néztem, majdnem a legnépesebb kategória lesz a miénk, 
biztos vagyok benne, hogy jó kis szezonnak nézünk elébe. 
Jól néz ki a versenynaptár is, bízom benne, hogy minden versenyt sikerül megtartani és 
népesedni fog a mezőny folyamatosan.” 
 
Herczig Patriknak és navigátorának, Varga Kristófnak nem lesz újdonság sem a Peugeot 
208 Rally4-es autó, sem a veszprémi futam. 
„Már többször versenyeztünk Peugeot-val, több EB futamot is teljesítettünk ilyen autóval, de 
a Kupa eddig kimaradt nekünk. Nagyon örülök, hogy itt lehetünk. Jó látni, hogy milyen színes 
a mezőny, erős a kategória, szeretünk így versenyezni. 
Nagyon szeretem a veszprémi pályákat! Mondhatom, hogy ez a kedvenc versenyünk, talán 
azért is, mert az itthoni futamok közül itt mentünk a legtöbbet.” 
 
Faltusz Dávid a Rally2 bajnoki címe után érkezett a Kupába. A fiatal, tehetséges 
versenyző, akár csak Herczig Patrik, komoly ralis nevet visz tovább a sportágban és az 
igazán régi rajongók még emlékeznek húsz évvel ezelőtti Faltusz-Herczig csatákra. 
A győr Faltusz Dávid Balai Róberttel köszönthetjük a Peugeot Kupa indulói között. 
„Örülünk, hogy itt lehetünk. Nagy mérföldkő ez a versenyzésünkben, első Rally1-es 
futamunkra, ráadásul első murvás versenyünkre készülünk a hétvégén. Természetesen a 
tanulás a célunk egész szezonra, hiszen nem mentünk még ezeken a pályákon, nem 
mentünk még ilyen hosszú versenyeket. Volt egy osztrák bemelegítő versenyünk, kaptunk 
pofonokat, abból is sokat tanultunk. A Peugeot Kupában minden feltétel adott ahhoz, hogy 
össze tudjuk mérni a magunkat hasonló autókkal versenyző párosokkal és folyamatosan 
tudjunk fejlődni. Nagyon várom a szezont!” 
 
A Bertalan Márton - Paizs Róbert duó 2023-ban a Peugeot Kupa bajnokaként fejezte be a 
szezont. Újra itt vannak a Kupában! 
„Utolsó pillanatban csöppentünk vissza, eredetileg más autóval indultunk volna. Három éve 
jó kis csatákat vívtunk itt és elnézve a nevezőket, most is hasonló kemény meccsekre 
készülünk.  Szerettünk volna Európa-bajnoki programot futni idén, de az sajnos most messze 
van a költségvetésünktől. Veszprémet nagyon szeretjük, jó emlékek kötnek ide. Az elmúlt két 
évben sikerült itt az EB-n dobogóra állni, szeretnénk most is jó eredményt elérni.” 
 
A szezonnyitó murvás futam végén a szabályok szerint másfélszeres szorzóval kerül 
értékelésre, hiszen a versenytáv meghaladja a 130 versenykilométert. Összesen 12 
gyorsasági szakaszt kell teljesíteni a mezőnynek szombaton és vasárnap. 
A szervizpark a veszprémi Aréna parkolójában lesz felállítva, ahol a Peugeot Kupa a 
szokásoknak megfelelően egységes megjelenéssel várja az érdeklődőket. 
 
Veszprém Rally 2026 hivatalos honlap: https://larocosport.hu/ 
Kövesse a Peugeot Kupát facebook oldalunkon: https://fb.com/peugeotrallyteam 
 



 
  
 

 

 

 

 
A PEUGEOT MÁRKA 
 
A PEUGEOT egy világszerte prémium megoldásokat kínáló márka. Fő értékei az Igényesség, a Büszkeség és az 
Emóció. A márka több mint 160 országban van jelen, 10 ezer kereskedést működtet, és 2020-ban csaknem 1,2 millió 
új gépkocsit adott el. 2021-ben, a fennállásának 210. születésnapját ünneplő PEUGEOT márka új arculattal 
jelentkezik: a címerpajzsot formázó logó a márka személyiségét, időtállóságát fejezi ki. A PEUGEOT a személy- és 
haszongépjárművek teljes kínálatában bevezette az elektromos meghajtást, ezen kívül egy új koncepcióval is 
jelentkezik, amely a Neo Performance nevet kapta. A hatékony, sportos, nagy teljesítményű Neo Performance  
 

 

Peugeot 208 Rally Cup Hungary korábbi bajnokai: 
2018  Jánosa Ákos Rubóczki Attila Petrol Maniacs Team 
2019 Csomós Miklós Nagy Attila East Motorsport Kft. 
2020 Német Gábor Adorján Szabolcs Juhász Média Kft. 
2021 Hangodi Bendegúz Bunkóczi László Prestige Motorsport Kft. 
2022 Hangodi Bendegúz Bunkóczi László Prestige Motorsport Kft. 
2023 Bertalan Márton Paizs Róbert Horváth Rallye ASE 
2024 Czékmány Norbert Takács Gábor Borsod Race Media Kft. 
2025 Viszló Csaba Maricsek Miklós Borsod Talent MSE 


